ЦЕНТР КООРДИНАЦИИ ПОДДЕРЖКИ ЭКСПОРТНО-ОРИЕНТИРОВАННЫХ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
Уважаемые односельчане!
               Доводим до Вашего сведения информацию о том, что Антикризисный план Правительства Российской Федерации предусматривает расширение не сырьевого экспорта, в том числе и за счет увеличения экспортеров в среде малого и среднего бизнеса. В рамках реализации государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2012-2016 годы» создан Центр координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Новосибирской области (далее – центр).
Центр создан 16 января 2009 года как структурное подразделение Государственного унитарного предприятия Новосибирской области «Новосибирский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», единственным учредителем которого является Новосибирская область.
Центр оказывает экспортно-ориентированным субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) различные услуги, направленные на продвижение товаров на внешние рынки, в том числе:
- организует участие субъектов МСП в выставках и ярмарках, бизнес-турах, семинарах, конференциях, круглых столах, деловых миссиях, встречах и других международных мероприятиях;
- оказывает помощь субъектам МСП в формировании и продвижении экспортного предложения, в том числе в подготовке, переводе на иностранный язык (языки) презентационных материалов в печатном и электронном виде, распространении указанных материалов.
Большинство услуг для субъектов МСП центр оказывает бесплатно. Условия предоставления услуг можно просмотреть на сайте www.export54.ru.
Контактное лицо по вопросам деятельности центра – руководитель центра Иванов Сергей Анатольевич, тел. 8-383-373-18-06, 8-913-945-90-14.
  

