ИТОГИ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
состоявшихся 13 сентября 2013 года
по теме «Об утверждении «Правил землепользования и застройки муниципального образования Пихтовского сельсовета Колыванского района Новосибирской области».



Рабочая группа в составе: бухгалтера МКУ ЦК Пихтовского сельсовета «Венера» Черниковой В.В., директора МКУ ЦК Пихтовского сельсовета «Венера» Перминой Т.В.,  ст. кассира администрации Пихтовского сельсовета Тэнне Н.А. предлагаю рекомендовать Совету депутатов после размещения проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Пихтовского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на официальном сайте Пихтовского сельсовета Колыванского района Новосибирской области утвердить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Пихтовского сельсовета Колыванского района Новосибирской области, включить данный вопрос в повестку очередной сессии Совета депутатов для рассмотрения и принятия.
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Председатель                                                   Струнина Т.С.


Секретарь                                                         Кошляк Е.И.
