                                                     ПРОТОКОЛ № 1
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В 
ПИХТОВСКОМ  СЕЛЬСОВЕТЕ
Колыванского района Новосибирской области по обсуждению проекта муниципального правового акта «Об изменении вида разрешенного использования земельных участков, местоположение которых Новосибирская область Колыванский район МО Пихтовского сельсовета на земельных участках расположена автомобильная дорога «Мальчиха-Лаптевка» код дороги Н 1115».

Публичные слушания назначены постановлением Главы администрации              Пихтовского  сельсовета  от  07.07.2016 года № 64а
Дата проведения публичных слушаний – 05.08.2016 года 
Время проведения – 11 часов 00 минут
Место проведения - помещение администрации  Пихтовского  сельсовета
Председатель –  Черникова В.В, депутат Совета депутатов; 
Секретарь – Кошляк Е.И., специалист администрации;
Присутствовали: 21 человек 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении проекта муниципального правового акта о «Об изменении вида разрешенного использования земельных участков, местоположение которых Новосибирская область Колыванский район МО Пихтовского сельсовета на земельных участках расположена автомобильная дорога «Мальчиха-Лаптевка» код дороги Н 1115.
Докладывала: специалист  Фрибус И.Ф.. о проекте муниципального правового акта об изменении вида разрешенного использования земельных участков, местоположение которых Новосибирская область Колыванский район МО Пихтовского сельсовета на земельных участках расположена автомобильная дорога «Мальчиха-Лаптевка» код дороги Н 1115, принятого Постановлением администрации Пихтовского сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 07.07.2016г.
Решили внести следующие изменения:
Изменить земельным участкам с кадастровыми номерами 54:10:033705:808  с вида разрешенного использования «для иных целей» на вид разрешенного использования «для эксплуатаций автомобильной дороги», с кадастровым номером 54:10:033705:809  с вида разрешенного использования «для иных целей» на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги», с кадастровым номером  54:10:033:705:812  с вида разрешенного использования «для иных целей» на вид разрешенного использования «для эксплуатации  автомобильной дороги», с кадастровым номером  54:10:033705:813  с вида разрешенного использования  «для иных целей» на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги», с кадастровым номером  54:10:033705:814 с вида разрешенного использования  «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги», с кадастровым номером 54:10:033705:815 с вида разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги», с кадастровым номером 54:10:033705:816  с вида разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги», с кадастровым номером 54:10:033705:817 с вида разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства»  на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги», с кадастровым номером  54:10:033705:818  с вида разрешенного использования «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» на вид разрешенного использования «для эксплуатации автомобильной дороги». 
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Председатель                                                     Черникова В.В.

Секретарь                                                           Кошляк Е.И.

 


























