[bookmark: _GoBack]                                                 ПРОТОКОЛ № 3
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В 
ПИХТОВСКОМ  СЕЛЬСОВЕТЕ
Колыванского района Новосибирской области по обсуждению проекта муниципального правового акта «О проекте бюджета муниципального образования Пихтовского сельсовета   Колыванского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период на 2024 и 2025 годов»

Публичные слушания назначены решением двадцать пятой сессии Совета депутатов   Пихтовского  сельсовета  от  28.11.2022 года № 106
Дата проведения публичных слушаний – 08.12.2022 года 
Время проведения – 15 часов 00 минут
Место проведения - помещение администрации  Пихтовского  сельсовета
Председатель –  Черникова В.В, депутат Совета депутатов; 
Секретарь – Кошляк Е.И., специалист администрации;
Присутствовали: 21 человек 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении проекта муниципального правового акта о проекте бюджета муниципального образования Пихтовского сельсовета   Колыванского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период на 2024 и 2025 годов.
 
Докладывала: специалист  Данильченко Е.В. о проекте муниципального правового акта «О проекте бюджета муниципального образования Пихтовского сельсовета   Колыванского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период на 2024 и 2025 годов».
     Дополнений и изменений не поступило
Решили принять принят бюджет в целом и передать на утверждение в Совет депутатов Пихтовского сельсовета Колыванского района.

Председатель                                                                                                   Черникова В.В.

Секретарь                                                                                                         Кошляк  Е.И.

